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Entre le 2 février et le 7 avril 2021, Vox Pop Labs et CIVIX ont invité les élèves et les enseignants des écoles 

secondaires du Canada à participer aux Consultations budgétaires auprès des élèves de 2021. 

En tout, le présent rapport représente les 6 182 réponses envoyées en ligne et permet de donner un aperçu 

préliminaire des perceptions et priorités de la prochaine génération de travailleurs canadiens. 

Pour veiller à ce que les résultats soient représentatifs, nous avons utilisé les données du Recensement de 

2016 pour pondérer les données afin de refléter la répartition des hommes et des femmes, âgés de 12 à 18 

ans au Canada. 

Le présent rapport comprend des réponses incomplètes, ce qui signifie que la taille des échantillons varie 

d’une question à une autre. Enfin, comme les chiffres ont été arrondis, les pourcentages présentés dans le 

document peuvent ne pas totaliser 100 % et ne pas refléter exactement les figures absolues.

MÉTHODE



APERÇUS ACTUELS ET FUTURS

88 % des élèves sont assez ou très sûrs de pouvoir trouver un emploi intéressant au Canada après avoir terminé 
leurs études, même si 60 % sont assez, très ou extrêmement inquiets au sujet de la situation de l’économie 
canadienne. 

INÉGALITÉS ET IMPÔTS

La majorité des jeunes Canadiens appuient une augmentation de l’impôt des grandes sociétés et croient que les 
gens riches ont une plus grande obligation financière de venir en aide à ceux qui en ont besoin. L’idée d’un revenu 
de base universel est également très populaire chez les jeunes Canadiens. 

RÉPONSE À LA PANDÉMIE DE COVID-19

La plupart des élèves croient que le gouvernement devrait aider davantage les entreprises qui ont perdu des 
revenus en raison de la pandémie; cependant, seulement 40 % croient que le gouvernement devrait s’endetter 
davantage pour remédier aux effets de la pandémie. Lorsqu’on leur demande si le gouvernement fédéral en a fait 
suffisamment pour protéger les Canadiens pendant la pandémie, sur le plan financier, les avis sont partagés.  

PRINCIPALES OBSERVATIONS



ÉDUCATION

La majorité des élèves appuient la gratuité des études postsecondaires, même si cela se traduit par une 
hausse des impôts. En fait, 45 % croient que la meilleure façon pour le gouvernement fédéral de soutenir les 
jeunes Canadiens est d’améliorer l’accès à des études postsecondaires abordables. 

SANTÉ
Les élèves sont majoritairement en faveur d’un élargissement de l’accès à une assurance dentaire, à une 
assurance médicaments et à des congés de maladie payés. Ils jugent également que le gouvernement fédéral 
devrait augmenter les transferts en santé aux provinces et aux territoires. 

GRANDES PRIORITÉS BUDGÉTAIRES

Les élèves croient que le gouvernement devrait prioriser l’éducation, la couverture des soins de santé, le 
racisme systémique et le logement abordable dans son plan de relance post-pandémie. En outre, les élèves 
croient que la création de possibilités d’emploi constitue l’une des mesures les plus importantes que le 
gouvernement pourrait prendre pour soutenir les jeunes Canadiens dans le contexte économique actuel. 

PRINCIPALES OBSERVATIONS



AUTRES PRIORITÉS BUDGÉTAIRES

Les élèves appuient fortement des protections environnementales plus rigoureuses et des investissements 
accrus du gouvernement dans les technologies vertes; 52 % des élèves jugent que le gouvernement ne 
devrait pas reporter ses mesures en matière de changements climatiques jusqu’après la crise de la COVID-
19. En même temps, 37 % des élèves croient que l’industrie pétrolière et gazière du Canada a besoin d’une 
aide accrue du gouvernement. La santé mentale est également un dossier prioritaire pour les élèves. Plus de 
la moitié des élèves indiquent que leur santé mentale s’est détériorée au cours de la dernière année.

AUTRES PRÉOCCUPATIONS

Les élèves sont généralement divisés au sujet des services de garde, à savoir si les parents qui ont les 
moyens devraient payer pour ces services ou recevoir une aide du gouvernement. En outre, près de la 
moitié des élèves jugent que les régions rurales du Canada devraient avoir un accès à Internet haute 
vitesse, comme dans les villes, même si cela se traduit par des hausses d’impôt pour tous. Enfin, les jeunes 
Canadiens sont divisés quant à la part du budget fédéral qui devrait être allouée à l’aide étrangère.

PRINCIPALES OBSERVATIONS



Aperçus actuels et futurs
Même si les élèves ont généralement confiance en leurs perspectives 

d’emploi, ils demeurent inquiets au sujet de la situation économique, 

ici et à l’étranger.



Perspectives de carrière
La grande majorité des élèves (88 %) sont sûrs de pouvoir trouver un emploi intéressant au Canada une fois 

leurs études terminées. 



Perspectives de carrière : par province
On notera que les élèves des provinces Atlantique (90 %) et du Québec (90 %) sont plus confiants que 

les autres quant à leurs perspectives d’emploi. 



Perspectives de carrière : par sexe
Il n’y a pas de différence importante entre les sexes sur cette question. 



Économie canadienne et mondiale
Même s’ils ont confiance en leurs perspectives d’emploi, les élèves demeurent sceptiques au sujet du climat économique actuel : 6 

élèves sur 10 sont assez, très ou extrêmement préoccupés au sujet de l’économie canadienne et mondiale. 



Comment créer plus d’emploi
Selon les élèves, les trois mesures les plus importantes que le gouvernement peut prendre pour créer des emplois et stimuler l’économie seraient d’offrir 

davantage de perspectives d’emploi pour les étudiants, de stimuler l’emploi dans les industries les plus durement touchées et de faciliter l’accès à des prêts pour 

les petites entreprises. 



INÉGALITÉS ET IMPÔT
La plupart des élèves appuient des impôts plus élevés pour obtenir 

davantage de services du gouvernement. Ils croient également que 

les Canadiens les plus riches ont une plus grande obligation 

financière de venir en aide à ceux qui en ont besoin. Enfin, les élèves 

appuient en grand nombre l’introduction d’un revenu universel de 

base. 



Soutien aux jeunes Canadiens
Près de la moitié des élèves (45 %) croient que la mesure la plus importante que peut prendre le gouvernement pour 

soutenir les jeunes au cours des cinq prochaines années serait d’améliorer l’accès à des études postsecondaires 

abordables.



Soutien aux jeunes Canadiens : par province
Lorsqu’on les compare aux élèves des autres provinces, les élèves du Québec sont un peu moins convaincus que les 

études postsecondaires abordables sont la mesure la plus importante que peut prendre le gouvernement. Cependant, 

parmi ceux qui ont sélectionné le soutien en santé mentale, ce sont les élèves du Québec qui sont les plus nombreux. 



Soutien aux jeunes Canadiens : par sexe
L’augmentation des possibilités d’emploi est plus populaire chez les garçons (39 %) que chez les filles (25 %). 

L’amélioration des mesures d’aide en santé mentale est plus importante pour les filles (27 %) que pour les 

garçons (13 %).



Impôt des sociétés
Les deux tiers des élèves (69 %) croient que les grandes sociétés devraient payer plus d’impôt. 



Impôt des sociétés : par province
Les élèves du Manitoba (73 %) et de la Saskatchewan (74 %) sont un peu plus susceptibles que les élèves des 

autres groupes de soutenir une hausse de l’impôt des sociétés. 



Impôt des sociétés : par sexe
Les filles (71 %) sont un peu plus susceptibles que les garçons (66 %) de penser que les grandes entreprises 

devraient payer davantage d’impôts.  



Obligations financières des plus riches
Une vaste majorité d’élèves (63 %) croient que les plus riches ont une plus grande obligation financière de 

venir en aide à ceux qui en ont besoin.



Obligations financières des plus riches : par province
Les élèves de la Saskatchewan (65 %) sont plus susceptibles d’avoir cet avis. 



Obligations financières des plus riches : par sexe
Les filles (65 %) sont un peu plus susceptibles que les garçons (60 %) de penser que les plus riches ont une 

plus grande obligation financière d’aider ceux qui en ont besoin. 



Revenu de base universel
Une légère majorité d’élèves (51 %) croient que le gouvernement devrait garantir un revenu minimum à 

tous les Canadiens. 



Revenu de base universel : par province
Les élèves de l’Ontario sont les plus favorables à un revenu de base universel (56 %).



Revenu de base universel : par sexe
Les filles (57 %) sont plus susceptibles que les garçons (46 %) de soutenir le revenu minimum garanti pour 

tous les Canadiens. 



Impôt sur les profits excédentaires
Une grande majorité d’élèves (61 %) croient que le Canada devrait introduire un impôt sur les profits 

excédentaires des grandes entreprises qui ont profité de la pandémie de COVID-19.



Impôt sur les profits excédentaires : par province
Les élèves de la Saskatchewan (68 %) et de l’Alberta (64 %) sont plus susceptibles d’appuyer un impôt 

sur les profits excédentaires. 



Impôt sur les profits excédentaires : par sexe
Il n’y a pas de différences significatives entre les sexes. 



Impôts c. services sociaux
La grande majorité des élèves (63 %) préfèrent des impôts plus élevés et plus de services 

gouvernementaux. 



Impôts c. services sociaux : par province
Les élèves du Québec (67 %) et de l’Ontario (64 %) sont particulièrement favorables à des impôts plus 

élevés pour davantage de services gouvernementaux. 



Impôts c. services sociaux : par sexe
Les filles (68 %) sont plus susceptibles que les garçons (58 %) de favoriser des impôts plus élevés pour 

davantage de services gouvernementaux. 



Réponse à la pandémie de 
COVID-19
Les élèves croient généralement que le gouvernement devrait aider 

davantage les entreprises qui ont été touchées par la pandémie. La 

majorité des élèves appuient également les confinements rigoureux 

et craignent que leurs parents et amis contractent la COVID-19. 



Soutien aux entreprises en difficulté
Les trois quarts des élèves (78 %) croient que le gouvernement devrait offrir une aide financière accrue 

aux entreprises qui ont perdu des revenus en raison de la COVID-19.



Soutien aux entreprises en difficulté : par province
Il n’y a pas de différences régionales majeures. 



Soutien aux entreprises en difficulté : par sexe
Les filles (81 %) sont un peu plus susceptibles que les garçons (77 %) d’appuyer une aide financière accrue 

pour les entreprises en difficulté. 



Protection contre les difficultés financières
Plus du tiers des élèves (37 %) croient que le gouvernement en fait suffisamment pour protéger les 

Canadiens des difficultés financières; cependant, une proportion similaire d’élèves (34 %) sont neutres. 



Protection contre les difficultés financières : par province
Les élèves du Québec (43 %) et du Manitoba (39 %) sont plus susceptibles d’être neutres à ce sujet. 



Protection contre les difficultés financières : par sexe
Les garçons (40 %) sont un peu plus susceptibles que les filles (34 %) de croire que le gouvernement en fait 

suffisamment pour protéger les Canadiens des difficultés financières causées par la COVID-19.



Dette contractée en raison de la pandémie
40 % des élèves croient que le gouvernement ne devrait pas craindre de s’endetter pour faire face à la crise de la COVID-

19; cependant, le tiers (34 %) des élèves croient que la dette du gouvernement devrait rester à son niveau actuel. 



Dette contractée en raison de la pandémie : par province
Les élèves de l’Ontario (46 %) sont plus susceptibles de soutenir un endettement accru du gouvernement 

pour lutter contre la pandémie. 



Dette contractée en raison de la pandémie : par sexe
Il n’y a pas de différence importante entre les sexes. 



Confinements en lien avec la COVID-19
Une légère majorité d’élèves (53 %) croient que les gouvernement devrait imposer des confinements 

plus sévères, même si cela a des répercussions négatives sur l’économie. 



Confinements en lien avec la COVID-19 : par province
Les élèves du Manitoba (40 %) et de la Saskatchewan (40 %) sont moins susceptibles d’appuyer des confinements 

plus sévères. 



Confinements en lien avec la COVID-19 : par sexe
Les filles (56 %) sont un peu plus susceptibles que les garçons (50 %) de soutenir un confinement plus 

sévère. 



Les femmes et la reprise post-pandémie
La grande majorité des élèves (63 %) croient que le soutien aux femmes devrait être priorisé dans le 

plan de relance post-pandémie du gouvernement fédéral. 



Les femmes et la reprise post-pandémie : par province
Les élèves du Québec (69 %) et de l’Ontario (68 %) sont plus susceptibles d’avoir cet avis. 



Les femmes et la reprise post-pandémie : par sexe
Les filles (79 %) sont beaucoup plus susceptibles que les garçons (49 %) de penser que le soutien aux 

femmes devrait être priorisé dans le plan de relance post-pandémie du gouvernement. 



Préoccupations
Les élèves sont plus inquiets qu’un membre de leur collectivité, de leur famille ou un ami contracte la COVID-19, que de contracter eux-mêmes 

le virus. 



Reprise post-pandémie
Lorsqu’on leur demande quelles devraient être les priorités post-pandémie du gouvernement, les élèves répondent le plus souvent la réduction des dettes 

d’études (50 %), la lutte contre le racisme systémique (41 %), l’amélioration de l’accès à des médicaments abordables (36 %) et des investissements dans le 

logement abordable (36 %).



ÉDUCATION
La majorité des élèves appuient une éducation postsecondaire 

gratuite, même si cela se traduit par des impôts plus élevés. Une 

pluralité l’élèves croient que la meilleure façon d’offrir une éducation 

postsecondaire abordable est d’assurer la gratuité des études dans 

les collèges et universités.



Études postsecondaires universelles
Une légère majorité d’élèves (53 %) croient que les études postsecondaires devraient être gratuites, même 

si cela se traduit par des impôts plus élevés. 



Études postsecondaires universelles : par province
Les élèves de la Colombie-Britannique (57 %), des provinces Atlantiques (57 %) et de l’Ontario (56 %) sont 

plus susceptibles que les autres groupes de soutenir l’accès à des études postsecondaires universelles. 



Études postsecondaires universelles : par sexe 
Les filles (59 %) sont remarquablement plus susceptibles que les garçons (47 %) de soutenir des études postsecondaires universelles. 



Éducation abordable
37 % des élèves croient que la mesure la plus importante que peut prendre le gouvernement pour rendre les études postsecondaires plus abordables est de simplement 

instaurer la gratuité des études collégiales et universitaires pour tous. Près du quart des élèves (23 %) jugent que l’élimination des intérêts sur les prêts d’étude fédéraux 

constitue la méthode la plus efficace. 



Éducation abordable : par province
L’augmentation du nombre de bourses d’études non remboursables est une idée plus populaire au Québec que dans les autres provinces, alors 

que l’élimination des intérêts sur les prêts d’études est plus populaire en Saskatchewan qu’ailleurs au pays. 



Éducation abordable : par sexe
41 % des filles par rapport à 34 % des garçons croient que la gratuité des études collégiales et universitaires est la mesure la plus importante que 

peut prendre le gouvernement pour rendre les études plus abordables, dans l’ensemble. 



Santé

Les élèves appuient en masse l’élargissement de l’accès à une 

assurance dentaire, médicaments et à des congés de maladie payés. 

Ils croient également que le gouvernement fédéral devrait 

augmenter les transferts en santé aux provinces et aux territoires. 



Soins dentaires
La grande majorité des élèves (72 %) croient que les soins dentaires devraient être couverts pour les 

Canadiens sans assurance. 



Soins dentaires : par province
La couverture des soins dentaires est particulièrement populaire chez les élèves de l’Ontario (76 %).



Soins dentaires : par sexe
Les filles (89 %) sont beaucoup plus susceptibles que les garçons (65 %) de soutenir la couverture des soins 

dentaires pour les Canadiens qui ne sont pas assurés.  



Assurance-médicaments
La grande majorité des élèves (74 %) croient que le gouvernement devrait couvrir le coût des médicaments 

d’ordonnance communs. 



Assurance-médicaments : par province
Les élèves de l’Ontario (77 %) et des provinces Atlantiques (76 %) sont plus susceptibles d’avoir cet avis. 



Assurance-médicaments : par sexe
Les filles (79 %) sont également plus susceptibles que les garçons (70 %) d’avoir cet avis.  



Congé de maladie payé
La grande majorité des élèves (82 %) sont favorables aux congés de maladie payés.



Congé de maladie payé : par province
Le congé de maladie payé est particulièrement populaire chez les élèves du Québec (88 %).



Congé de maladie payé : par sexe
Les filles (85 %) sont un peu plus susceptibles que les garçons d’être favorables aux congés de maladie 

payés. 



Transferts en santé
La plupart des élèves (72 %) croient que le gouvernement fédéral devrait augmenter les transferts en santé 

aux provinces et territoires. 



Transferts en santé : par province
Les élèves des provinces Atlantiques (76 %) et du Manitoba (76 %) sont plus susceptibles de soutenir des transferts fédéraux 

en santé accrus. 



Transferts en santé : par sexe
Les filles (75 %) sont un peu plus susceptibles que les garçons (68 %) de soutenir des transferts fédéraux en santé accrus. 



Autres priorités budgétaires : 
Santé mentale

Même si la majorité des élèves jugent que leur santé mentale s’est 

détériorée par rapport à l’an dernier, ils pensent qu’ils peuvent 

obtenir des services en santé mentale dans leur collectivité. Les filles 

sont plus susceptibles que les garçons de penser que leur santé 

mentale s’est détériorée au cours de la dernière année et sont moins 

susceptibles de croire qu’elles peuvent obtenir des services dans leur 

collectivité. 



Santé mentale des élèves
Plus de la moitié des élèves (53 %) jugent que leur santé mentale est un peu moins bonne ou bien pire 

qu’il y a un an. 



Santé mentale des élèves : par province
Les élèves du Manitoba (58 %) et du Québec (54 %) sont plus susceptibles de penser que leur santé mentale 

s’est détériorée par rapport à l’an dernier. 



Santé mentale des élèves : par sexe
Les filles (61 %) sont bien plus susceptibles que les garçons (43 %) de rapporter que leur santé mentale s’est 

détériorée par rapport à l’an dernier. 



Accessibilité des services en santé mentale
Une légère majorité d’élèves (51 %) croient que des services en santé mentale sont offerts aux 

membres de la collectivité qui en ont besoin. 



Accessibilité des services en santé mentale : par province
Les élèves du Manitoba (37 %) de la Saskatchewan (45 %) sont moins susceptibles de penser qu’il y a des 

services de soutien en santé mentale dans leur collectivité. 



Accessibilité des services en santé mentale : par sexe
Les garçons (54 %) sont un peu plus susceptibles que les filles (50 %) de penser que des services de soutien 

en santé mentale sont offerts dans leur collectivité. 



Autre priorité budgétaire : 
Changements climatiques
Les élèves sont très favorables à des mesures de protection 

environnementale plus strictes et à des investissements accrus du 

gouvernement dans les technologies vertes. Les élèves de l’Alberta 

et de la Saskatchewan sont plus susceptibles d’être favorables à une 

aide à l’industrie pétrolière et gazière. 



Technologie verte
Les trois quarts (77 %) des élèves croient que le gouvernement devrait investir dans les technologies vertes.



Technologie verte : par province
Les élèves du Québec (87 %) et de l’Ontario (83 %) sont plus favorables à des investissements accrus dans 

les technologies vertes. 



Technologie verte : par sexe
Il n’y a pas de différence importante entre les sexes. 



Protections environnementales
La majorité des élèves (58 %) croient que les protections environnementales devraient être plus strictes, 

même si cela se traduit par des prix plus élevés pour les consommateurs. 



Protections environnementales : par province
Les élèves du Québec (67 %) sont plus susceptibles que les autres d’avoir cet avis. 



Protections environnementales : par sexe
Les filles (62 %) sont un peu plus susceptibles que les garçons (55 %) de soutenir une réglementation 

environnementale plus stricte. 



Actions climatiques pendant la crise de la COVID-19
La moitié des élèves (52 %) ne croient pas qu’il faut attendre la fin de la crise de la COVID-19 pour agir sur le plan climatique. 



Actions climatiques pendant la crise de la COVID-19 : par 
province 
Cependant, les élèves de l’Alberta (41 %) et de la Saskatchewan (41 %) sont plus susceptibles de penser qu’il 

faut attendre la fin de la crise de la COVID-19 pour agir sur le plan climatique. 



Actions climatiques pendant la crise de la COVID-19 : 
par sexe
Les filles (58 %) sont plus susceptibles que les garçons (47 %) de penser qu’il ne faut pas attendre la fin de la 

crise de la COVID-19 pour agir sur le plan climatique. 



Soutien à l’industrie pétrolière et gazière
Les élèves sont généralement partagés quant à l’aide que le gouvernement fédéral devrait consentir à 

l’industrie pétrolière et gazière au Canada. 



Soutien à l’industrie pétrolière et gazière : par province
Les élèves de l’Alberta (57 %) et de la Saskatchewan (58 %) en particulier voudraient que le gouvernement 

aide davantage l’industrie pétrolière et gazière. 



Soutien à l’industrie pétrolière et gazière : par sexe
Il n’y a pas de différence importante entre les sexes. 



Autres préoccupations : Services 
de garde
Les élèves sont généralement divisés au sujet des services de garde. 

Les filles et les élèves du Québec sont les plus susceptibles d’être en 

désaccord avec l’idée selon laquelle les personnes qui ont les moyens 

de payer des services de garde devraient les payer de leur poche. 



Services de garde
Les élèves sont généralement divisés quant à savoir si les gens qui ont les moyens devraient payer ces services de leur poche.



Services de garde : par province
Les élèves du Québec sont plus susceptibles que tous les autres d’être en désaccord avec l’idée selon 

laquelle ceux qui ont les moyens devraient payer ces services de leur poche. 



Services de garde : par sexe
Les filles (39 %) sont un peu plus susceptibles que les garçons (32 %) d’être en désaccord avec cette proposition.  



Autres préoccupations : Internet 
en région rurale
Près de la moitié des élèves croient que les régions rurales devraient 

avoir accès à Internet haute vitesse, comme dans les villes, même si 

cela se traduit par des hausses d’impôt pour tous. Les élèves de la 

Saskatchewan et du Manitoba sont les plus favorables à cette idée. 



Internet en région rurale
Près de la moitié des élèves (47 %) croient que les régions rurales devraient avoir accès à Internet haute 

vitesse, comme dans les villes, même si cela se traduit par des hausses d’impôt pour tous.



Internet en région rurale : par province
Les élèves de la Saskatchewan (62 %) et du Manitoba (58 %) sont les plus susceptibles de penser que les régions rurales 

devraient avoir accès à Internet haute vitesse, comme dans les villes, même si cela se traduit par des hausses d’impôt 

pour tous. 



Internet en région rurale : par sexe
Il n’y a pas de différence importante entre les sexes.



Près de la moitié des élèves croient que les services de diffusion en 

continu au Canada devraient financer des contenus produits par des 

Autochtones. Les élèves du Québec et de l’Ontario sont particulièrement 

en faveur de cette idée.

Autres préoccupations : Contenu 
autochtone



Contenu autochtone
Près de la moitié des élèves (49 %) croient que les services de diffusion en continu au Canada devraient 

financer des contenus produits par des Autochtones. 



Contenu autochtone : par province
Les élèves de l’Ontario (52 %) et du Québec (52 %) sont plus susceptibles d’avoir cet avis que les élèves des 

autres provinces. 



Contenu autochtone : par sexe
Les filles (59 %) sont plus susceptibles que les garçons (40 %) de penser que les services de diffusion en 

continu au Canada devraient financer des contenus produits par des Autochtones. 



Autres préoccupations : Aide 
étrangère
Les élèves sont généralement divisés au sujet de l’aide étrangère. Les 

élèves du Québec et les filles sont plus susceptibles de soutenir une 

augmentation des dépenses en aide étrangère. 



Financement de l’aide étrangère
Les élèves sont généralement divisés sur le financement que le gouvernement devrait allouer à l’aide 

étrangère : 43 % des élèves appuient une hausse des engagements en aide étrangère, alors que 40 % 

préfèrent que ce financement soit maintenu tel quel. 



Financement de l’aide étrangère : par province
Les élèves du Québec (51 %) sont plus susceptibles que les autres de soutenir un financement accru à l’aide 

étrangère.



Financement de l’aide étrangère : par sexe
Les filles (49 %) sont un peu plus susceptibles que les garçons (40 %) de penser que le financement de l’aide 

étrangère devrait être augmenté. 



Profil démographique

Avant pondération



Êtes-vous une personne ayant un handicap?



Vous identifiez-vous comme Autochtone 
(Première Nation, Métis, Inuit)?



À quel genre vous identifiez-vous?



Quelle langue parlez-vous le plus souvent à la maison?



Êtes-vous membre d’une minorité visible?



Sélectionnez la province ou le territoire où vous habitez.


